
Fülesd Község Önkormányzat Képviselő-testületi Ülésének jegyzőkönyve (nyilvános)11-6/2010.
Fülesd  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010.  augusztus  16-án 
megtartott nyilvános ülésének

a) jegyzőkönyve,

b) tárgysorozata,

c) határozatai: 26/2010.  (VIII.  16.)  FKKT.-29/2010.  (VIII.  16.)  FKKT.  számú 
határozatok.

T á r g y s o r o z a t
Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  Helyi  Választási  Bizottság  és 

Szavazatszámláló  Bizottság  tagjainak 
megválasztására.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Körjegyző

2. Előterjesztés  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 
Önkormányzati  Ösztöndíjpályázathoz  történő 
csatlakozásra. 

Márton László
Polgármester

3. Egyebek. Márton László
Polgármester

4. Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei 
Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Társulás  Társulási 
Megállapodása módosításának elfogadására.

Márton László
Polgármester

2010.09.20.

Márton László
Polgármester
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J e g y z ő k ö n y v
Készült: Fülesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. augusztus 16-án 9.00 
órai kezdettel megtartott nyilvános   üléséről  .
Az ülés helye: Fülesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének tanácskozóterme (4964 
Fülesd, Kis u. 4.)

Jelen vannak:
1. Márton László polgármester, 
2. Fülep László,
3. Szabó Endre, 
4. Varga Tibor képviselők.

Távolmaradását bejelentette:
1. Böszörményi Sándor,
2. Varga Ildikó képviselők.

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna körjegyző,
2. Tóth Jenő C.K.Ö. elnöke.

Márton László  polgármester köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy a  képviselő-
testület  ülése  határozatképes,  mivel  a  6  testületi  tagból  4  jelen  van,  az  ülést  megnyitja. 
Márton László Polgármester indítványozza, hogy az írásban kiadott előterjesztések alapján 
fogadja  el  a  képviselő-testület  a  napirendjét,  valamint  4.  napirendi  pontként  tűzze 
napirendjére  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Tárulás 
Társulási  Megállapodása  módosításának  elfogadását.  A  képviselő-testület  vita  nélkül 
határozott. A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal napirendjét az alábbiak szerint 
fogadja el:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  Helyi  Választási  Bizottság  és 

Szavazatszámláló  Bizottság  tagjainak 
megválasztására.

Márton László
Polgármester

2. Előterjesztés  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 
Önkormányzati  Ösztöndíjpályázathoz  történő 
csatlakozásra. 

Márton László
Polgármester

3. Egyebek. Márton László
Polgármester

4. Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei 
Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Társulás  Társulási 
Megállapodása módosításának elfogadására.

Márton László
Polgármester
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A napirend tárgyalása
Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés  Helyi  Választási  Bizottság  és 
Szavazatszámláló  Bizottság  tagjainak 
megválasztására.

Dr. Birta-Bőnyei 
Zsuzsanna Körjegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Kérdés, hozzászólás:
Márton László Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott előterjesztést. 
Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Márton László Polgármester:
Felteszi szavazásra az első napirendi pontot. A képviselő-testület vita nélkül döntött.

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

FÜLESD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
26/2010. (VIII. 16.) FKKT. SZÁMÚ HATÁROZATA 

HVB ÉS SZSZB TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSÁRÓL.

A képviselő-testület:
Az 1997. évi C. törvény a választási eljárásról 23. § (1)-(2) bek. szerinti jogkörében eljárva

1. A Helyi  Választási  Bizottság tagjait  és póttagjait  az alábbiak szerint  választja 
meg:
a) Török Lajos 4964 Fülesd, Kossuth u. 2. szám alatti lakost,
b) Mészáros Jánosné 4964 Fülesd, Kis u. 31. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
c) Tóthné Károly Tímea 4964 Fülesd, Rákóczi  u. 14. szám alatti  lakost bizottsági 

tagnak,
d) Pisák Zsuzsanna 4964 Fülesd, Rákóczi u. 20. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
e) Juhos Istvánné 4964 Fülesd, Hajnal u. 3. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
f) Ritliné  Mészáros  Lívia  4964  Fülesd,  Fő  u.  7.  szám  alatti  lakost  bizottsági 

póttagnak,
g) Dobos Istvánné 4964 Fülesd, Kossuth u. 5. szám alatti lakost bizottsági póttagnak,
h) Gardáné Kiss Erzsébet 4964 Fülesd, Kossuth u. 5/a. szám alatti lakost bizottsági 

póttagnak,
i) Lőkös Katalin 4964 Fülesd, Rákóczi u. 7. szám alatti lakost bizottsági póttagnak 

választja meg.

2. A Szavazatszámláló Bizottság tagjait és póttagjait az alábbiak szerint választja 
meg:
a) Szabóné Bak Ilona 4964 Fülesd, Kis u. 17. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
b) Trancsku Miklósné 4964 Fülesd, Fő u. 98. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
c) Talpas Lászlóné 4964 Fülesd, Rákóczi u. 8. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
d) Papp Lászlóné 4964 Fülesd, Fő u. 22. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
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e) Gazi Béláné 4964 Fülesd, Rákóczi u. 25. szám alatti lakos bizottsági tagnak,
f) Kicskáné Puskás Zita 4964 Fülesd, Fő u. 1. szám alatti lakost bizottsági póttagnak 

megválasztja.

Határidő: 2010. augusztus 22.
Felelős: Körjegyző

Fülesd, 2010. augusztus 16.

Márton László Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
2. Előterjesztés  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 

Önkormányzati  Ösztöndíjpályázathoz  történő 
csatlakozásra. 

Márton László 
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Márton László Polgármester:
Szóban ismerteti az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt.
Márton László Polgármester:
Márton László polgármester vita nélkül felteszi szavazásra a második napirendi pontot. 
Szabó Endre képviselő bejelenti, hogy tartózkodik a szavazástól.

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete 3 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

Fülesd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2010. (VIII. 16.) FKKT. számú határozata 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról.

A képviselő-testület:
1. Csatlakozik a felsőoktatási önkormányzati  szociális ösztöndíj  pályázati rendszerhez, 

mellyel  elfogadja  magára  nézve  kötelezőnek  az  Általános  Szerződési  Feltételeket 
(továbbiakban: ÁSZF),

2. kiírja a pályázatot az ÁSZF-ben meghatározott időpontig,
3. elbírálja  a  benyújtott  pályázatokat  a  pályázati  kiírásban  foglalt  feltételek 

figyelembevételével,
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4. utasítja  a  polgármestert  és  a  körjegyzőt,  hogy  a  pályázati  kiírást  tegyék  közzé  a 
helyben szokásos módon, és a csatlakozási nyilatkozatot az OKM Támogatáskezelő 
Igazgatósága részére küldjék meg.

Határidő: 2010. szeptember 30.
Felelős: Polgármester

Fülesd, 2010. augusztus 16.

Márton László  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
3. Egyebek. Márton László 

Polgármester

Márton László Polgármester:
Szóbeli előterjesztése:
Aktuálissá  vált  az  iskolakezdési  támogatás,  mint  rendkívüli  gyermekvédelmi  támogatás 
megtárgyalása.  Előző  költségvetési  évben  nem  került  sor  ilyen  jellegű  kifizetésre  az 
Önkormányzat nehéz anyagi helyzete miatt. Most lehetőségeinkhez mérten – szerény összeget 
– javaslok kifizetni  azon szülők gyermekeinek és fiatal  felnőtteknek,  akik nappali  oktatás 
rendje  szerint  tanulmányokat  folytatnak.  A  2008-ben  fizetett  összeget  javaslom  most  is 
fizetni. 
Részletezve:
Óvodai nevelésben részesülők: 3000,- Ft,
Általános iskolás oktatásban részesülők: 4000,- Ft,
Középiskolai oktatásban részesülők: 5000,- Ft,
Felsőfokú oktatásban részesülők: 6000,- Ft.

Szabó Endre képviselő:
Ha szerény összegről van is szó, akkor is nagy segítség a családoknak, ezért támogatja az 
előterjesztést. 
Varga Tibor képviselő:
Kérdésként  felteszi  a  polgármesterhez  címezve,  hogy iskolakezdési  támogatás  esetén  nem 
fognak tárgyalni  azon egyedi  esetekről,  hogy gyermekvédelmi  kedvezményben  részesülők 
részére a tankönyv árát az önkormányzat megtéríti. Előző évben ez is gyakorlat volt.
Márton László Polgármester:
Erre  vonatkozó  egyedi  kérelmek  esetén  a  képviselő-testület  dönthet  e  felvetésről  is  a 
későbbiekben.
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Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.
Márton László Polgármester:
Felteszi szavazásra a harmadik napirendi pontot. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

F ü l e s d  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t é n e k
2 8 / 2 0 1 0 .  ( V I I I .  1 6 . )  F K K T .  s z á mú  h a t á r o z a t a  

I s k o l a k e z d é s i  t á mo g a t á s  f o l y ó s í t á s á r ó l .

A képviselő-testület:
1. Tekintettel  az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról, valamint a 6/1998. (IV. 28.) FKKT. rendelet előírásaira, iskolakezdési 
támogatást  folyósít  azon szülőknek és fiatal  felnőtteknek, akiknek gyermeke, ill. 
akik  nappali  oktatás  rendje  szerint  óvodai  nevelésben,  általános  iskolai, 
középiskolai vagy felsőfokú oktatásban vesznek részt. 

2. Döntése értelmében támogatás a szülő ill. fiatal felnőtt kérelmére állapítható meg 
szociális  alapon,  azaz  vizsgálandó  a  kérelmező  családjában  az  egy  főre  eső 
jövedelem mértéke. Az egy főre jutó legmagasabb jövedelem nem haladhatja meg 
az öregségi nyugdíj legkisebb összegének négyszeresét, jelenleg 114.000,- Ft-ot.

3. A támogatás mértékét az alábbiak szerint állapítja meg:
a) Óvodai nevelésben részesülők: 3000,-Ft,
b) Általános iskolai oktatásban részesülők: 4000,- Ft,
c) Középiskolai oktatásban részesülők: 5000,- Ft,
d) Felsőfokú oktatásban részesülők: 6000,- Ft.

Határidő: 2010. szeptember 15.
Felelős: Polgármester

Fülesd, 2010. augusztus 16.

Márton László  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei 

Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Társulás  Társulási 
Megállapodása módosításának elfogadására.

Márton László 
Polgármester

Márton László Polgármester:
Az írásban kiadott meghívó kiküldése után érkezett meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Társulás  (továbbiakban:  Társulás)  megkeresése  arra 
vonatkozóan, hogy a Társulás Társulási Megállapodása a Társulási Tanács által  módosítva 
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lett.  A módosított  Társulási Megállapodás hatályba  lépéséhez szükséges a Társulásban tag 
önkormányzatok képviselő-testületeinek elfogadó döntése. 

A napirend tárgyalása előtt kiosztásra került a Társulás elnökének levele.

Kérdés, hozzászólás nem volt.
Márton László Polgármester:
Márton László polgármester vita nélkül felteszi szavazásra a negyedik napirendi pontot. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

FÜLESD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
29/2010. (VIII. 16.) FKKT. számú határozata

A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI SZILÁRDHULLADÉK-
GAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSÁNAK 
ELFOGADÁSÁRÓL.

A Képviselő-testület 

1.) Elfogadja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás  - 
2010.  augusztus  12.-i  társulási  tanácsülés  által  hozott  17/2010.(08.12.)  számú 
határozattal  elfogadott  -  Társulási  megállapodását  a  határozat  melléklete  szerint, 
valamint  felhatalmazza  a  polgármestert  az  egységes  szerkezetű  Társulási 
Megállapodás aláírására.

A határozatot kapja: 
1. Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Szilárdhulladék-gazdálkodási  Társulás  4400 

Nyíregyháza, Hősök tere 5. 
2. Irattár.

Fülesd, 2010. augusztus 16.

Márton László Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

Márton  László  Polgármester bejelenti,  hogy  a  képviselő-testület  zárt  ülésen  folytatja  a 
munkát. 

k.m.f.

Márton László Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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